



DAKAR 2010 - 1 Szakasz

Az első szakasz a 2010-es Dakaron a 22. helyezést hozta meg a Zapletal - Ouředníček párosnak. Hogyan értékeli az előző napot a négyszeres Cseh és a 2009-es Magyar tereprallye bajnok, Miroslav Zapletal?

„Boldogok vagyunk. Az első tíz között rajtolni nem csak előny, de számunkra nagy megtiszteltetés is. Magunk mögött tudhatunk 1 szelektív szakaszt, ami gyönyörű volt. Szépen volt a szakasz felépítve. Sokkal szebbnek tűnt, mint a tavalyi évi első szakasz. Nagyon jól tudtunk menni. Az eső után nem volt nagy a porfelhő a pályán és annyira meleg sem volt. Az autóban (csak) 35 fok volt, vagyis kellemes idő.”

A navigátor, Tomáš Ouředníček még így kommentálta az eseményeket:

„A pályán volt pár krízises pillanat. Egy szikla közeledett felénk nagyobb sebességgel, mint ami egészséges volna, de Mírek egy kiváló pilóta, és bravúrosan oldotta meg a helyzetet, és az autó felett újra átvette az uralmat. Nem a leggyorsabb tempónkban haladtunk. Még csak az elején vagyunk a versenynek, és a legkisebb hiba is sokat jelenthet, vagyis inkább arra koncentrálunk, hogy minél több probléma mentes kilométert magunk mögött tudhassunk a verseny elejéből. A Dakar második felében szeretnénk gyorsulni de addig figyelünk arra, hogy ne szakadjunk el nagyon az élbolytól. A pályán találoztunk a francia versenyzővel, Chicherittel, aki technikai gondokkal küszködött.”

A technikai problémák a GarZone OffroadSport.cz csapatot sem kerülték el.

A szakasz felében meghibásodott mindkét méterszámlálónk, és Tomáš Ouředníček kénytelen volt az ERTF nevű GPS segítségével navigálni, ami nem épp praktikus.

Ettől függetlenül Miroslav Zapletal és a Mitsubishi L200-ast minden gond nélkül elirányította az etap céljáiig. Köszönhetően a korai rajtnak, a csapatok korán beérkeztek a táborba, így mindenkinek volt elég ideje új erőt gyűjteni a mai 700 kilométeres napnak, aminek nagy része, vagyis 355 kilométer mért szakasz.



A legújabb fotók a galériában találhatóak.

<http://www.offroadsport.cz/galerie-dakar-2010---colon-a-48.html>

GAZONE RACING

